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| Db ekt peakuuun

BriBox

IIpenBapuTe/ibHbIe HCTILITAHUA: COJIb CIEIYET Pa3ACIUTh ~ Ha 2 YaCTH, U3 OJTHOM 4acTH MpHu-
TOTOBUTH ~ 4-5 MJI pacTBOpa

TBOPY HET BBIACIICHUS Ira3a, HET 3araxa

1 | HO Conp — Oneansie (moutu Oenbie) ronyooBaTo-3e- | OTCYTCTBYIOT KaTH-
JIeHOBAThle KPUCTAILIBI MIIM HOPOIIOK, Xopomo | onbl: Cu?*, Co?*,
PacTBOPSETCS B BOJE, PACTBOP OECIBETHBII NiZ* Cr¥* Fe®*

2 | H2SOq4 ITpu 1o0aBIEHUM KUCIOTHI K TB. COJIM WM K pac- | OTCYTCTBYIOT aHU-

onsl: SO3%° , CO3%,
S?,
CH3COOr

[Ipu noGaBneHUU CEPHOM KUCIOTHI K PaCTBOPY
COJIM 0CaJIOK HEe 0Opa3yeTcs

OTCyTCTBYIOT aHU-
onbl: SiOs% u S,05%

OTCyTCTBYIOT KaTH-
onbl: Ag', Pb?*, Ba?

OoHapy:KeHHe KATHOHOB

NepMaHraHara kKauus, 6e3 o0pa3oBaHUs Ocajika,
clleZIoBaTeNIbHO, OOHApPY>KUBAEMBbIil KATHOH IPO-
SIBIISIET CBOMCTBA OYECHb CHIIBHOTO BOCCTAHOBH-
TeJIs, YTO XapaKTEPHO JuIs KathoHa Fe?*,
(OGecuBeunBaHne pacTBOPa MOTYT BBI3bIBATh
TaKkxke aHnoHbI-BoccTanoButend SO3%, S% u

3 | NaOH [Tpu nobaBneHnH pacTBOpa MIENIOUHN K pacTBopy | M3MeHeHue BeTa
COJIM BBITIaJIaeT OeIblid (KPEMOBBIIT) 0CaJIOK, ocajka — TpPHU3HAK
OBICTPO MEHSIIOLIUIN OKpacKy Ha Bo3ayxe (0y- OBP: cnenyet nmpose-
peer), B U30BITKE IEI0YeH MPU HArPEBAaHUH W3- | PUTh HAIMYHE KaTHO-
MEHEHHEe OKPaCKM 0CajKa yCHIMBAeTCs, HO pac- | HoB Fe?* u Mn?*
MeopeHus 0cadKa He nPOUCXo0um
O6pa3zoBaBuiics
0CaJIOK HE MPOSIBISCT
CBOMCTBO amdoTep-
HOCTH
OTCYyTCTBYIOT KaTH-
oubl: AI*Y, Zn®* u
Cr¥*
4 | NaOH K pactBopy conu 700aBISIOT paBHBIN 00bEM BriBoa: B cocTaB
(mpobupou- I1€JI09H, PACTBOP HArPEBAIOT HA BOJSHOM OaHe, | COJM BXOJIUT KaTHOH
Hasl peakiys), | HoAHEeCEHHAs K OTBEPCTHIO MPpoOupKH BinaxkHass | NHa*,
HarpeBaHue MH/IMKaTOpHasi OyMara mokasblBaeT LIEJIOUHYIO
Ha BOJSHOM peakuuto cpenbl. (OOpa3yromuiics ocaaok 1mo-
OaHe. CTENIEHHO OypeeT, HO He pacTBOPSIETCS).
5 | K3[Fe(CN)s] | O6pa3oBaHume IpKO CHHETO OKpAIIUBAHUS pac- Jloka3aHo MPHUCYT-
TBOpa CTBUE KaTHOHa Fe?*
Y OTCYTCTBHE KaTH-
ona Mn?*
6 | KMnOg4 PacTBop KOHTpOIBbHOM 3a7aun BbI3bIBaeT ObicT- | [loaTBepxkaeHo npu-
+ H2S04 poe obeclBeUrBaHNE MOAKUCIEHHOTO PacTBOP CYTCTBHE KaTHOHA

Fe?*




S,03%, HO MX OTCYTCTBHE JIOKA3BIBAETCA MO OT-
CYTCTBHUIO PEAKIIMH C CEPHON KHUCITOTOM)

OOHapyxeHHe aHH

OHa

6 | BaCl» Brimagaer 6enblit ocalok HepaCTBOPUMBIN B BriBoa: B cocTas
pa30aBICHHBIX MUHEPAIBHBIX KACIOTaX U MIENIO- | COJIM BXOJUT aHUOH
yax. S047.

7 | AgNO3 [Tpu nob6aenenuu 1 xarmmm AgNO3 ocanok He BriBoa: OTCYTCTBYIOT

BBINA/IaET,

[Tpu nob6aenenuu 5 xanenb AGNO3 pacTBOp
MYTHEET WJIH BbIIaJaeT Oenblif ocaiok (He TBO-
POKUCTBIN).

Br, I', Tak xkak ocagku
AgBr u Agl oxkpa-
IICHBI.

OO0pasoBanue ocajaka

POMCXOIUT MIPH JO-
OaBJieHUU U30BITKA
AgNO3, 310 Xapak-
tepHo st AQ2SOs,
KOTOPBI pacTBOPUM
B BOJIE B OOJIBIIICH
crernenu, yem AgCI.

BriBoa: oTcyTCTBYET
Cl.

BuiBoa 1. B cocraB conu BxonsT katronsl Fe2* u NHs* u anmon SO42-.

Bprunciaenus

1. | ®opmyna 6e3BOAHOM COJIH

©(S04%) = 100% - (19,72% + 12,68%) = 67,60%

n(Fe?*) : n(NH4") : n(S04*) = 19,72/56 : 12,68/18 : 67,60/96 =1:2: 2,

rae 56, 18 u 96 cOOTBETCTBEHHO MOJISIPHBIC MaCChI Fe?*, NHs" u SO4%, r/momb
®opmyJia 6e3BOJHON COIH

(NH4)2Fe(SO4)2 nmu (NH4)2SO4-FeSO4

2. | MaccoBas nonst Boasl B Kpuctamoruapare 27,55 %; ¢dopmyna comnu:
(NH4)2Fe(SO4)2:nH20

Berurcienue 3a4eHus N:

M((NH34)2S04 -FeSOa4) = 284 r/moinb; M(H20) = 18 r/moib

mM((NH4)2Fe(SO4)2) coctaBnsier 100% - 27,6 % = 72,4 % macchl KpUCTa/UIOTHIpATa,
M(NH4)2Fe(SO4)2-nH20) = 284 : 0,724 = 392 r/moib;

n(H20) = (392 — 284):18 = 6 moJ1b

Boisoa 2 (otBer): (NH4)2Fe(SO4)2:6H20 (nmn (NH4)2S04-FeSO4-6H20)
TpuBunansHOE Ha3BaHue cojib Mopa

YpaBHeHMS peaKLuii:

1) FeSO4 + 2NaOH = |Fe(OH), + Na2SOs,
wm  Fe?* + 20H = |Fe(OH);
2) 4Fe(OH)2| + 2H20 + Oz = 4Fe(OH)s|
3) (NH4)2S04 + 2NaOH = 2NH31 + 2H20 + NaSO4 npu HarpeBaHuH
umu NHz"+ OH = NHs31 + H20O
4) FeSO4 + K3[Fe(CN)s] =+ K2SOs + KFeFe(CN)s
wm Fe?" + K* + [Fe(CN)s]* = KFeFe(CN)g|
5) (NH4)2S04 + BaCl, = BaSO4| + 2 NH4CI
wm FeSO4 + BaCl, = BaSOa4| +FeCl>
wm S04 + Ba?* = BaSOs)
6) (NH4)2SO04 + 2AgNO3 = 2NHsNO3 + Ag2SO4|
i FeSO4 + 2AgNO3 = Fe(NO3)2 + Ag2SOs]
umn SO+ + 2Ag* = Ag2SO0s|
7) 10FeSO4 + 2KMnO4 + 8H2SO4 = 5Fe2(SO4)3 + 2MnSO4 + K2SO4 + 8H20




umi 10Fe** + 2MnO4” + 16H* = 10Fe** + 2Mn** + 8H,0

Cucmema OUCHUBAHUA.

basnsl
1. | Otkpeitue 2-x katuoHoB U 1 annona no 3 6asmia 9
2. | Jloka3arenbcTBO OTCYTCTBUS OcTaBInXcs 20 KAaTHOHOB U aHHOHOB 5
u3 nepeuns 1o 0,25 6amia
3 | IIpencrapiiena popmyiia KpuCTALIOTHIpaTa 5
[ToaTBepknena pacueroM popmyiia 6e3BoiHOM conu 4 Garna, 6e3
pacuera — 1 Gamn
Pacuer 3HaueHus «N» B hopmysie KpuctayuioruapaTa 1 Gaia
4 | TlpencrasiieH IPOTOKOJI pelieHus (B J1000i pa3yMHOH dopme) 3
5 | YpaBHenus peakuwmii o 1-7 o 1 6amry 7
6 | TpuBnanbpHOE HAa3BaHUE COJIU 1
He onennBaercsi. Peaxuus 2MnO4 +3Mn?* + 2H,0 = 5MnO,| +
4H" npoTekaer B HEUTPAIBHOM Cpejie, IPOTEKAET MEJIEHHO U CO-
MIPOBOKIAETCS IOMYTHEHHEM PacTBOpa
HTOI0: 30 GamoB




